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L'onorevole presidente del Consiglio ha 
facoltà di parlare. 

Pelloux, presidente del Consiglio. Di concerto 
col mio collega, il ministro degli affari esteri, 
che ha presentato ieri un disegno di legge 
pel Benadir, domanderei alla Camera che que-
sto disegno di legge venisse ripreso allo stato 
in cui si trovava quando fu chiusa la Ses-
sione, e cioè alla stato di relazione. 

Presidente. L'onorevole presidente del Con-
siglio chiede che il disegno di legge pel Be-
nadir sia ripreso allo stato di relazione. 

Se non vi sono opposizioni, questa domanda 
s'intenderà accolta. 

R i s u l t a m e l o di votazioni. 

Presidente. Comunico alla Camera il risul-
tamento delle votazioni segrete che hanno 
avuto luogo oggi in principio di seduta. 

Per la nomina della Commissione di vi-
gilanza per la biblioteca della Camera : 

Presenti e votanti . . . 250 
Maggioranza 126 

Ebbero voti gli onorevoli : Luzzatti Luigi, 
112; Molmenti, 104; Baccelli Alfredo, 102; 
Torraca, 95; Imperiale, 50; Socci, 31. 

Nessuno dei candidati avendo riportato la 
maggioranza assoluta, si procederà domani 
alla votazione di ballottaggio fra questi sei 
debutati. 

Per la nomina di tre commissari di vi-
gilanza sull'Amministrazione del debito pub-
blico : 

Presenti e votanti . . . 249 
Maggioranza 125 

Ebbero voti gli onorevoli: Ferraris Na-
poleone, 112; Murmura, 111; Vollaro De-Lieto, 
87; Marescalchi Alfonso, 15; Pantano, 15; 
Valli Eugenio, 6. 

Nessuno dei candidati avendo riportato la 
maggioranza assoluta, si procederà domani 
alla votazione di ballottaggio fra questi sei 
deputati. 

Interrogazioni e interpellanze. 

Presidente Prego gli onorevoli segretari di 
dar lettura delle domande di interrogazione 
e d'interpellanza presentate nella seduta di 

Costa Alessandro, segretario, legge : 
« Il sottoscritto chiede di interrogare il 

ministro della guerra per sapere se intenda 
procedere alla alienazione dei terrapieni cir-
costanti a Bologna resi inutili alla fortifica-
zione e dannosi alla igiene e alla agricol-
tura. 

« A. Marescalchi. » 

« 11 sottoscritto chiede d'interrogare il 
ministro delle finanze per sapere se intenda 
di esaminare la convenienza di accordare 
alla industria salumiera l'uso del sale a 
prezzo di favore, come si usa per altre in-
dustrie. 

« A. Marescalchi. » 

« I l sottoscritto chiede d'interrogare l'ono-
revole ministro dell' interno per sapere se e 
quando intenda presentare i disegni di. leggi 
sanitarie che nella Sessione passata erano allo 
stato di relazione. 

« Celli. » 

« I l sottoscritto chiede d'interrogare i mi-
nistri del tesoro e dell' interno per sapere se 
intendono presentare un disegno di legge per 
accordare ai Comuni i prestiti di favore per 
opere igieniche. 

« Celli. » 

« Il sottoscritto chiede d'interrogare i mi-
nistri dell'interno, degli esteri e della pub-
blica istruzione, per conoscere se in omaggio 
alla legge, alla giustizia ed al prestigio della 
scienza italiana, intendano, nella loro rispet-
tiva competenza ed in adempimento delle 
reiterate promesse del Governo al Parlamento 
ed alle rappresentanze professionali, disci-
plinare l'esercizio abusivo sanitario per parte 
degli stranieri. 

« Santini ». 

« I l sottoscritto chiede d'interrogare l'ono-
revole ministro delle finanze per sapere 
quando saranno emanati i promessi provve-
dimenti per alienare le asprezze fiscali con-
tenute nella nostra legislazione tributaria. 

« Pantano. » 

« I l sottoscritto chiede d'interrogare l'o-
norevole ministro dell'interno per sapere se 
e quando vorrà presentare un disegno di legge 
circa i segretari comunali; e se non vorrà 
sino alla novella legge accordare una sessione 
di esami agli aspiranti alla patente di segre-
tario. 

« Vischi. » 


